



## **В Воронеже трое местных жителей подозреваются в похищении женщины**

Следственными органами Следственного комитета по Воронежской области возбуждено уголовное дело в отношении трёх местных жителей, подозреваемых в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 126 УК РФ (похищение человека). По версии следствия, в 2010 году 46-летний служащий областного МЧС дал в долг своему бывшему коллеге 230 тысяч рублей. Мужчина в течение длительного времени уклонялся от возврата денег. 25 ноября 2010 года кредитор вместе со своим братом и сыном похитил 62-летнюю мать должника и, угрожая тому физической расправой над женщиной, потребовал привезти деньги. Сын похищенной обратился в милицию и в результате проведения оперативно-розыскных мероприятий похитители были задержаны, а потерпевшая освобождена. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершённого преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

26 Ноября 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/548762>